
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІМДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА   СЕСІЯ  ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
І ЗАСІДАННЯ 

Дата проведення: 05 лютого 2026 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – Міський голова Юрій Гульдас   

Гульдас Ю.Л.:  Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні.  

У залі з 26 депутатів міської ради присутні 15 депутатів та 

депутаток. 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії? 

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

сімдесят четвертої сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: Сімдесят четверту сесію Маловисківської міської ради 

восьмого скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської федерації 

проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання) 

Прошу сідати.  

Розпочнемо з нагородження призерів Четвертої Спартакіади Маловисквівської 

міської територіальної громади серед команд, сформованих за місцем роботи, 

навчання та проживання у 2025 році. Розпорядження про вручення нагород 

зачитує начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Анна 

ГОНЧАРОВА. 

(вручення нагород) 

 

Гульдас Ю.Л.: Отже, на порядок денний сімдесят четвертої сесії 

Маловисківської міської ради виносяться такі питання: 
Проєкти рішень, внесені міським головою 

1. Про безоплатне прийняття у комунальну  власність Маловисківської 

міської територіальної громади майна спільної власності 

територіальних громад сіл,  селищ, міст Кіровоградської області; 

2. Про безоплатну передачу майна  комунальної власності з балансу  

Маловисківської міської ради  на баланс комунального підприємства  



« Мала Виска МКП»; 

3. Про  затвердження Комплексної програми профілактики злочинності 

і правопорушень на 2026-2028 роки; 

4. Про затвердження Програми  «Поліцейський офіцер громади» 

Маловисківської міської територіальної  громади   на  2026 – 2028 

роки; 

5. Про затвердження персонального складу ініціативної групи з 

підготовки та проведення  установчих зборів для формування складу 

Молодіжної ради при Маловисківській міській раді; 

6. Про затвердження звіту про здійснення  Маловисківською міською 

радою державної  регуляторної політики у 2025 році; 

7. Про внесення змін до рішення міської ради восьмого скликання від 

25 червня 2021 року № 702 «Про організацію здійснення державної  

регуляторної політики в Маловисківській міській раді»; 

8. Про організацію проведення загальнонаціональної хвилини 

мовчання на території Маловисківської  міської територіальної 

громади; 

9. Про внесення змін до рішення сесії від 28 серпня 2025року№ 2742 

«Про затвердження Програми розвитку комунального 

некомерційного підприємства Маловисківський центр надання 

соціальних послуг на 2025-2028 роки; 

10. Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються 

через відділ надання адміністративних послуг Маловисківської 

міської ради; 

11. Про створення «Єдиного вікна»  для обслуговування ветеранів війни 

та членів їх сімей; 

12. Про утворення віддалених робочих місць відділу надання 

адміністративних послуг Маловисківської міської ради, покладення 

обов’язків адміністраторів на старост, затвердження графіку роботи 

віддалених робочих місць; 

13. Блок земельних питань; 

14. Перенесені з 73ї сесії питання згідно рішення міської ради: 

Про надання в оренду гр. Васильченку Олександру Володимировичу 

земельної ділянки з кадастровим номером 3523184800:51:000:0241 для 

ведення городництва за адресою Кіровоградська область 

Новоукраїнського району с. Валуївка вул. Степова, 3; 

Про надання в оренду гр. Васильченко Людмилі Олександрівні 

земельної ділянки з кадастровим номером 3523184800:51:000:0242 для 

ведення городництва за адресою Кіровоградська область 

Новоукраїнського району с. Валуївка вул. Степова, 4- А; 

Проєкти рішень, внесені депутатами міської ради 8 скликання Бровченком 

О.Д., Ніколенком О.В.,  Ніколенком М.В., Щербаком В.В.:  

1. Про внесення кількісних і персональних змін у складі постійних 

комісій міської ради восьмого скликання; 

2. Про відкликання голови постійної комісії з питань земельних 

відносин, природокористування, планування території, будівництва, 

архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та 

благоустрою міської ради; 



3. Про відкликання голови постійної комісії з питань з питань прав 

людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 

міської ради; 

4. Про відкликання  голови  постійної  комісії з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 

транспорту; 

5. Про  обрання голови постійної комісії з питань з питань  прав 

людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 

міської ради; 

6. Про обрання голови постійної комісії з питань фінансів, бюджету, 

планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва  міської ради восьмого скликання; 

7. Про обрання голови постійної комісії з питань земельних відносин, 

природокористування, планування території, будівництва, 

архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та 

благоустрою міської ради; 

8. Про обрання голови постійної комісії з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 

транспорту. 

У кого є  пропозиції до Порядку денного? 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного 

засідання 74 - ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-2 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. Нам необхідно затвердити 

РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного засідання  74 -ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 74-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, перерву оголосити через дві години роботи пленарного 

засідання.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання 74-ї сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-15 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

 

Гульдас Ю.Л.: Приймається.  Відповідно до Регламенту Маловисківської 

міської ради восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається 

депутатам міської ради, депутатським фракціям та депутатським групам для 

оголошення тексту заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 



Депутатка Коваленко І.Б.: Щодо підвищення заробітної плати непедагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти – медсестер, завідуючих 

господарством, прибиральниць. На разі розглядається це питання на рівні 

депутатів та керівництва міської ради. Підготовлено депутатське звернення на 

адресу керівництва відділу освіти. молоді та спорту від депутатів – керівників 

закладів освіти з проханням провести обрахунок  коштів, необхідних для 

виплати стимулюючих виплат для непедагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти. Відповідь нам нададуть 13 лютого. Сподіваюся, що 

колеги депутати підтримують цю пропозицію  і проголосують про виділення 

додаткових коштів для стимулюючих витрат для непедагогічних працівників, 

які сьогодні отримують мінімальну заробітну плату.  

 

Депутат Терновий Д.М.: Сплата орендної плати за земельні ділянки. які 

надаються для ведення городництва, якщо це перша – то під 3%, якщо це не 

перша – то під 12% . Для того щоб забезпечити наповнення бюджету громади.  

 

Депутат Щербак В.В.: Коли будуть готові укриття в дошкільних навчальних 

закладах? Коли буде відновлено роботу в ДНЗ «Ромашка»? Діти на сьогодні під 

час повітряних тривог вимушені перебувати  в укриттях, які не відповідають 

санітарним умовам.  

При цьому у 2026 році відбувається зростання зарплат у працівників міської 

ради на десять мільйонів гривень. І це при тому, що в 2025 році відбулося  вже 

збільшення  зарплат на п’ять мільйонів гривень.  

Окреме питання – стан доріг та алей. Зараз в зимовий період  - ожеледиця, а 

вони не посипані. Це підвищує рівень травматизму серед мешканців громади. А 

я ще кілька років тому вніс пропозицію про придбання розкидача суміші . 

Відповідальності ніхто не поніс. Перший заступник. До компетенції якого 

входять ці питання, на пленарному засіданні відсутній. По вулиці Київській у 

м.Мала Виска – ситуація критична, а по цій вулиці йдуть діти до школи – до 

Маловисківської гімназії №3 та ліцею.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Давайте керівники установ допоможемо 

комунальній службі – біля приміщень своїх установ та підприємств розкидаємо 

суміш власними силами. Одному комунальному підприємству зараз, коли 

більшість чоловіків мобілізовані, важко це зробити вчасно.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Звертайтеся про допомогу до тих, хто проголосував 

за передачу 38 гектарів орної землі в оренду. Більшість прийняла рішення про 

те, щоб виставити цю землю на аукціон на право продажу оренди. Аукціон, 

який відбувся 17.11.2025 року,  на сьогодні визнано недійсним. Прошу надати 

мені відповідь по цьому питанні.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Чому в нашій громаді немає палатки обігріву? Де 

нашим обігрітися? Міська рада що не може організувати допомогу ДСНС? 

 

Крячко В.В., начальниця відділу з питань мобілізаційної роботи, 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту: У нашій громаді є дев’ять 



пунктів незламності,які, в разі потреби, можуть бути використаними як пункти 

обігріву.  

 

Депутатка Кавун Н.А.: У нашій Маловисківській лікарні усі послуги з 

маніпуляцій них ін’єкцій надаються безкоштовно. Мешканці оплачують 

послуги медиків, які роблять ін’єкції. Тільки в тому разі. Якщо бажають 

отримати їх на дому.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:А що в Маловисківській лікарні не 

 

Депутат Крило О.А.: Для комунального підприємства необхідно придбати 

інструменти, які треба для копання ям на кладовищі – зубило, лом. Також 

прохання допомогти копати ями на кладовищі спецтехнікою, бо людей для 

копання не вистачає. Звертаю увагу – частина вулиць у м.Мала Виска 

освітлюється в денний час. Прошу на це звернути увагу – зараз електоренергію 

треба економити.  

 

Гульдас Ю.Л.: Двадцять хвилин  закінчилися. Переходимо до розгляду питань 

Порядку денного.  

Про безоплатне прийняття у комунальну  власність Маловисківської 

міської   територіальної громади майна спільної власності територіальних 

громад сіл,  селищ, міст Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу бухгалтерського відділу та звітності Коломацька 

Яна Володимирівна  

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про безоплатну передачу майна  комунальної власності з балансу  

Маловисківської міської ради  на баланс комунального підприємства  « 

Мала Виска МКП» 

Інформує : начальник відділу бухгалтерського відділу та звітності Коломацька 

Яна Володимирівна  

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про  затвердження Комплексної програми профілактики злочинності і 

правопорушень на 2026-2028 роки   

Інформує начальник  відділу з мобілізаційної, оборонної  роботи, надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення КРЯЧКО Валентина Валеріївна 



 

Прошу проголосувати: 
                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження Програми  «Поліцейський офіцер громади» 

Маловисківської міської територіальної  громади   на  2026 – 2028 роки 

Інформує начальник  відділу з мобілізаційної, оборонної  роботи, надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення КРЯЧКО Валентина Валеріївна 

 

Прошу проголосувати: 
                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження персонального складу  ініціативної групи з підготовки 

та проведення  установчих зборів для формування складу Молодіжної ради 

при Маловисківській міській раді 

Інформує начальник  відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

 

Прошу проголосувати: 
                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження звіту про здійснення  Маловисківською міською радою 

державної  регуляторної політики у 2025 році 

Інформує : Начальник відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та 

проєктної діяльності Федоренко Галина Вікторівна  

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про внесення змін до рішення міської ради восьмого скликання від 25 

червня 2021 року № 702 «Про організацію здійснення державної  

регуляторної політики в Маловисківській міській раді» 

Інформує : Начальник відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та 

проєктної діяльності Федоренко Галина Вікторівна  

 



Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про організацію проведення загальнонаціональної хвилини мовчання на 

території Маловисківської  міської територіальної громади 

Інформує : заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Жовтило Алла Василівна   

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про внесення змін до рішення сесії від 28 серпня 2025року№ 2742 про 

затвердження Програми розвитку комунального некомерційного 

підприємства Маловисківський центр надання соціальних послуг на 2025-

2028 роки 

Інформує : в.о. директора КНП ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

Сокур Юлія Василівна, спідоповідь – бухгалтерка Сидорчук Світлана 

Вікторівна  

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через 

відділ надання адміністративних послуг Маловисківської міської ради 

Інформує : начальник відділу надання адміністративних послуг Бєлова Анна 

Сергіївна 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про створення «Єдиного вікна»  для обслуговування ветеранів війни та 

членів їх сімей 

Інформує : начальник відділу надання адміністративних послуг Бєлова Анна 

Сергіївна 

 



Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про утворення віддалених робочих місць відділу надання 

адміністративних послуг Маловисківської міської ради, покладення 

обов’язків адміністраторів на старост, затвердження графіку роботи 

віддалених робочих місць 

Інформує : начальник відділу надання адміністративних послуг Бєлова Анна 

Сергіївна 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

ПЕРЕХОДИМО ДО РОЗГЛЯДУ ЗЕМЕЛЬНИХ ПИТАНЬ 

Про поновлення договору оренди водного об’єкта на земельну ділянку з 

кадастровим номером: 3523100000:02:000:7516 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про поновлення договору оренди землі у комплексі з розташованим на ній 

водним об’єктом гр. Гольжі Миколі Миколайовичу на території 

Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської 

області (за межами населеного пункту) 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження проекту землеустрою  щодо  відведення   земельної  

ділянки в  оренду ПрАТ «Кіровоградобленерго» для розміщення, 

будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд, об’єктів 



передачі електричної та теплової енергії по вул. Шевченка (між будинками 

№3 та №5) м. Мала Виска  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження проекту  землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки ТОВ «М’ясокомбінат «Ятрань» з метою встановлення особистого 

земельного строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності  в м. Мала Виска по вул. 

Шевченка, (біля КНП «Маловисківська лікарня»)  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження проекту  землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки ТОВ «М’ясокомбінат «Ятрань» з метою встановлення особистого 

земельного строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності  в м. Мала Виска по вул. 

Велігіна, (біля КП «Міський ринок»)  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

товариству з обмеженою відповідальністю «УКРТАУЕР» для розміщення 

та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій за адресою вул. 

Європейська, 85д м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 



Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Повідомляю про конфлікт інтересів. Участі у прийнятті 

рішення приймати не буду.  

 

Постолюк Л.А.: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою 

щодо зміни виду цільового призначення земельної ділянки комунальної 

власності, що розташована за адресою: вул. Шевченка, 1Д, м. Мала Виска  

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Постолюк Л.А.: Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 13 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-3 

                                                                               Не голосує – 1 – Гульдас Ю.Л. 

 

Постолюк Л.А.: Рішення НЕ приймається. Передаю головування Гульдасу 

Ю.Л. 

 

Депутатка Мамедова З.В.: Повідомляю про конфлікт інтересів. Участі у 

прийнятті рішення приймати не буду.  

 

Про затвердження проекту землеустрою що забезпечує еколого - 

економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь на земельній 

ділянці сільськогосподарського призначення що надана в оренду гр. 

Мамедову Аріфу Гусейн огли 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 11 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-4 

                                                                               Не голосує – 1 – Мамедова З.В. 

 

Рішення НЕ приймається 

 



Депутатка Мамедова З.В.: Повідомляю про конфлікт інтересів. Участі у 

прийнятті рішення приймати не буду.  

 

Про затвердження проекту землеустрою що забезпечує еколого - 

економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь на земельній 

ділянці сільськогосподарського призначення що надана в оренду гр. 

Мамедову Аріфу Гусейн огли 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 11 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-4 

                                                                               Не голосує – 1 – Мамедова З.В. 

 

Рішення НЕ приймається 

 

Депутатка Мамедова З.В.: Повідомляю про конфлікт інтересів. Участі у 

прийнятті рішення приймати не буду.  

 

Про затвердження проекту землеустрою що забезпечує еколого - 

економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь на земельній 

ділянці сільськогосподарського призначення що надана в оренду гр. 

Мамедову Аріфу Гусейн огли 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 11 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-4 

                                                                               Не голосує – 1 – Мамедова З.В. 

 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання в оренду гр. Харченко Леоніду Станіславовичу земельної 

ділянки для будівництва індивідуальних гаражів за адресою вул.. 

Спортивна,  8-А, м. Мала Виска 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 



                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про проведення експертної грошової  оцінки  земельної ділянки   

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної 

власності 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр.Коркачу Станіславу Леонідовичу в користування на 

умовах особистого строкового сервітуту за адресою: вул. Центральна, 97А 

м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 



                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про вилучення земельних ділянок  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Пропозиція – голосувати по кожному зверненні окремо. 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради (п 1.1.) 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради (п 1.2.) 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 



 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради (п 1.3.) 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради (п 1.4.) 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради (п 1.5.) 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для створення громадського пасовища в 

межах населеного пункту с. Олександрівка на території Олександрівського 



старостинського округу Маловисківської міської територіальної громади 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу гр. Ковальчук Юлії Миколаївні на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

сінокосіння і випасання худоби 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 2 

                                                                                                      ПРОТИ-3 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-10 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу гр. Шостаку Володимиру Миколайовичу на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

оренду для сінокосіння і випасання худоби 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 2 

                                                                                                      ПРОТИ-4 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-11 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу гр. Бараненко Юлії Георгіївні на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

сінокосіння і випасання худоби 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 7 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-9 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання дозволу гр. Шамкому Сергію Григоровичу на розроблення 



проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала 

Виска по вул. Шевченка,  прибудинкова територія багатоквартирного 

житлового будинку № 7 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу гр. Лановенко Тетяні Степанівні на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала 

Виска по вул. Шевченка,  прибудинкова територія багатоквартирного 

житлового будинку № 7 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 17 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Депутат Ткаченко В.А.: Повідомляю про конфлікт інтересів. Участі у 

голосуванні не прийматиму.  

 

Про надання в оренду гр. Ткаченку Владиславу Вікторовичу земельної 

ділянки з кадастровим номером 3523182000:02:000:0864 для ведення 

городництва за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району 

с. Миролюбівка (за межами населеного пункту 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                          ЗА- 7 

                                                                                                      ПРОТИ-3 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-5 

Не голосувало -1- Ткаченко В.А. 

 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання в оренду гр. Похилі Олександру Андрійовичу земельної 

ділянки з кадастровим номером 3523182000:02:000:0865 для ведення 



городництва за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району 

с. Миролюбівка (за межами населеного пункту)   

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 12 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-3 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання в оренду гр. Дубовцю Володимиру Івановичу земельної 

ділянки з кадастровим номером 3523184800:02:000:0592 для ведення 

городництва за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району 

с. Валуївка (за межами населеного пункту)   

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 12 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення НЕ приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки гр. Петруні Аллі Сергіївні за 

адресою: вул. Сонячна, буд. 39 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Ткаченку Леоніду Васильовичу у власність за адресою: вул. Берегова, 

43 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 



                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Чорному Роману Григоровичу у власність за адресою: вул. Квіткова, 59 

м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Шульзі Людмилі Михайлівні та Кожемяці Катерині Степанівні у 

спільну часткову власність за адресою: вул. Українська, 72 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Рябоштан Миколі Миколайовичу у власність за адресою: вул. 

Залізнична, 69 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  

гр. Федорову Олександру Сергійовичу у власність за адресою: вул. П. 



Кізіма, 26 с. Олександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Гриник Олександру Миколайовичу у власність за адресою: вул. 

Водолазко, 20 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Казлітин Галині Михайлівні у власність за адресою: вул. Київська, 16-а 

м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Купі Віктору Васильовичу у власність за адресою: вул. Травнева, 7 м. 

Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 



                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  

гр. Силенко Любов Василівні у власність за адресою: вул. О.Ковтуна, 24 м. 

Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

ПЕРЕНЕСЕНІ з 73ї сесії:  

Про надання в оренду гр. Васильченку Олександру Володимировичу 

земельної ділянки з кадастровим номером 3523184800:51:000:0241 для 

ведення городництва за адресою Кіровоградська область 

Новоукраїнського району с. Валуївка вул. Степова, 3   

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

Рішення приймається 

 

Про надання в оренду гр. Васильченко Людмилі Олександрівні земельної 

ділянки з кадастровим номером 3523184800:51:000:0242 для ведення 

городництва за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району 

с. Валуївка вул. Степова, 4- А 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Прошу проголосувати: 

 

                                                                                                      ЗА- 13 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

Рішення НЕ приймається 

 

(пленарне засідання залишає депутатка Жорнова О.В.) 



Гульдас Ю.Л.: В пленарному засіданні на разі 13 депутатів. В зв’язку з 

відсутністю кворуму оголошую перерву в  засіданні чергової  74ї сесії. Про 

продовження буде повідомлено секретарем міської ради.  

Міський голова                                                                               Юрій ГУЛЬДАС  


